

Nr. 2088 din 22.03.2017

ANUNT

Primăria comunei Podari organizează la sediul din Str. Dunării, nr. 67, com. Podari, județul Dolj, concurs de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante:

-Inspector, cls.I, grad profesional principal, în cadrul Compartimentului de urbanism amenajarea teritoriului;

-Inspector, cls.I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului de urbanism amenajarea teritoriului;

-Inspector, cls.I, grad profesional asistent, în cadrul Serviciului CBTIAIP – Compartimentul Taxe și impozite;

Concursul se organizează în două etape:

- în data de 27 aprilie 2017, ora 10.00, proba scrisă;
- în data de 5 mai 2017, ora 10.00, proba de interviu;

1. Condiții generale: conform art. 54 din Legea nr.188/1999 (r²), cu modificările și completările ulterioare, privind Statutul funcționarilor publici;

2. Condiții specifice postului:

a. Pentru funcția publică de execuție inspector, cls.I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului de urbanism amenajarea teritoriului;

-Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniul științelor inginerești, științelor umaniste și arte și arhitectură urbanism

-Minim 9 ani vechime în specialitatea studiilor.

b. Pentru funcția publică de execuție inspector, cls.I, grad profesional principal, în cadrul Compartimentului de urbanism amenajarea teritoriului;

-Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalentă, în domeniul științelor inginerești, științelor umaniste și arte și arhitectură urbanism

-Minim 5 ani vechime în specialitatea studiilor.

c. Pentru funcția publică de execuție inspector, cls.I, grad profesional asistent, din cadrul Serviciului CBTIAIP – Compartimentul Taxe și impozite;

-Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă,

-Minim 1 an vechime în specialitatea studiilor.

Dosarele de înscriere se vor depune în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Primăriei comunei Podari, din str. Dunării, nr. 67, comuna Podari, județul Dolj.

Informații suplimentare aferente concursului, tematica, bibliografia se afișează la sediul instituției, pe site-ul www.podari.ro, sau se pot obține la telefon: 0251/339155- secretariatul comisiei de concurs.

PRIMAR,
Gheorghe Constantin

